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70 народних депутатів України з різних фракцій та депутатських груп підписали
звернення до Прем’єр-міністра України щодо створення консультативно-дорадчого
органу при Кабінеті Міністрів України — Ради з питань підтримки та розвитку мікро-
і малого бізнесу.

Ініціатива спрямована на створення постійного майданчика для діалогу між підприємцями,
Урядом і Парламентом.

У Комітеті з питань економічного розвитку наголошують, що створення Ради посилить голос
мікро- та малого бізнесу на державному рівні, підвищить якість державних рішень у сфері
економіки, сприятиме розвитку підприємництва, створенню нових робочих місць та адаптації
бізнесу до європейських стандартів.

“Наразі мікро- та малий бізнес не має належного представництва в консультативних органах
виконавчої влади, що ускладнює системну комунікацію та врахування інтересів підприємців
при формуванні державної політики”, — повідомив ініціатор звернення, голова підкомітету з
питань взаємодії держави і бізнесу та інвестицій Комітету з питань економічного розвитку Ігор
Марчук.

Створення Ради з питань підтримки та розвитку мікро- і малого бізнесу при Уряді дозволить:

· налагодити ефективну комунікацію між бізнесом і державою;

· залучати підприємців до формування економічної політики;

· напрацьовувати рішення для розвитку підприємництва;

· підготувати реформу спрощеної системи оподаткування з урахуванням стандартів ЄС.

Очікується, що такий формат взаємодії сприятиме ухваленню більш збалансованих та
ефективних рішень у сфері підтримки бізнесу.

За словами Ігоря Марчука, мікро- та малий бізнес є важливим елементом економіки та
соціальної стабільності держави. Понад 2 мільйони суб’єктів малого та середнього
підприємництва забезпечують понад 80% робочих місць і формують близько 60% ВВП країни.

Створення відповідної Ради є важливим кроком до формування сучасної моделі взаємодії
держави та бізнесу, де рішення ухвалюються з урахуванням позицій усіх ключових учасників
економічного процесу.

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/272310.html

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/272310.html

